Домашнее задание на 4.09.

1. Устно повторить и потренировать:

· Таблицу умножения;

· Сложение двузначных чисел;

· Умножение двузначных чисел на однозначные.

2. Письменно:
№1 Вычислить:

(16912 : 28 – 187) ∙ 569

*Указания: пример переписать, расставить порядок действий, вычислить по действиям, все вычисления в столбик должны быть в тетради, без проведенных вычислений пример считается невыполненным.
№2 Велосипедист и мотоциклист выехали одновременно навстречу друг другу. Скорость велосипедиста составила 18км/ч, что на  27 км/ч меньше скорости мотоциклиста. Через сколько часов состоялась встреча, если расстояние между пунктами 252 км?

*Указания: сделать чертеж к задаче, условие записать в виде таблицы, решить по действиям, ко всем действиям кроме последнего записать объяснение, в ответе дать полный ответ к задаче, ответив на вопрос в условии.

№3 Решить уравнения:
a) 18 ∙ х = 72

b) 632 – y = 174

c) (49 – х) ∙ 38 = 912 

